

黑龙江省七台河市孙美玲被绑架迫害

【明慧网】孙美玲，黑龙江省七台河市大法弟子。七月十一日的早上7点多，刚一出家门，在小区的大门口，就被身穿便衣的四男二女绑架了。他们说他们是警察，可没有一个穿警服的，他们不由分说就把孙美玲弄到了一辆警车上，直接拉到桃东公安分局的审讯室。

这些绑架孙美玲的人为首的是一名叫陈立任的桃东派出所的片警。审问孙美玲每天都干什么了，都和谁在一起。叫孙美玲配合他们的工作。孙美玲告诉他们：我若配合你们，就是把你们给害了，因为我说了啥，你写在纸上，白纸黑字，那就是你迫害大法弟子的证据，法轮大法是佛法修炼，迫害佛弟子的罪业是很大的，你将来怎么办？孙美玲用善心劝说他们，表面上他们的态度也很好。

到十点半左右时分，留下两个看着孙美玲，其他人都走了，一直到下午一点多，才回来。回来后，还是问孙美玲他们想要知道的。孙美玲就告诉他们，你们所要问的，我一概拒绝回答。我要想要告诉你们的是，法轮大法好、真善忍好。你们要认同他就能得救。

片警在电脑上打印两张带有表格的东西，让孙美玲签字，孙美玲说我不签，他说没办法只好他签了。孙美玲说那是你的事，与我没关系。一直到晚上5点多，才让孙美玲回家。

到家孙美玲才知道，中午时分，警察是到孙美玲家里来非法抄她的家了，把她的四十多本书、五本转法轮、还有一本平板电脑、还有炼功用的两个小音箱全都拿走了。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江牡丹江法轮功学员肖艳华在哈尔滨被绑架

二零二二年九月二十六日上午快十点时，从牡丹江到哈尔滨打工的肖艳华被绑架，警察到哈市松北区的肖艳华家非法抄家，掠走台式电脑、打印机和手机。

曝光黑龙江大庆高新区国保对教师褚占娟的迫害

九月七日，大庆高新区国保大队警察五人（三男两女）到法轮功学员褚占娟家非法抄家，翻找两个多小时，家里被翻得乱七八糟，抢走许多私人物品。褚占娟本人被取保候审，身份证被扣押，不得出本市。八月十三日，褚占娟被省政法委及中央来的所谓专家找去谈话。

黑龙江省富锦市头林镇复兴村多位法轮功学员被骚扰

九月十六日，黑龙江省富锦市头林镇复兴村多位法轮功学员被骚扰。参与骚扰的有头林镇派出所和头林镇政府两男三女，姓名待查。

他们先后到刘宝文、刘金芹、母嫦娥三位法轮功学员家中，想照像，三位法轮功学员都正念对待，三位法轮功学员的家人都严肃制止并不配合他们，他们每家呆了几分

钟就走了。

黑龙江省宾县法轮功学员王健被迫害案件

王健，女，34岁，在哈尔滨铁路局宾县高铁工作。七月十一日，黑龙江省法轮功学员王健从宾县家中下楼上上班，被铁路公安局、宾县公安局国保大队和胜利街派出所人员绑架，非法拘押在哈尔滨第二看守所。

七月二十日，王健被依兰县检察院非法批捕。被迫害卷宗八月二十六日移交依兰检察院，九月二十六日移交依兰法院。

黑龙江省绥化市法轮功学员白喜君、李某某被非法抓捕

白喜君，女，李某某，女，二零二二年八月二十七日，被黑龙江省绥化市公安局“610”伙同警察，非法抓捕。详情待查。◇



黑龙江省牡丹江法轮功学员叶莲萍被迫害致死情况

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）牡丹江市法轮功学员叶莲萍二零零二年十一月二十八日被大庆便衣警察绑架，被牡丹江市政保科（后改称“国保大队”）警察劫持回牡丹江折磨，被灌“芥末油”、用塑料袋套头，于次日被迫害致死，年仅三十岁。牡丹江恶警乔平、李富是犯罪凶手。

叶莲萍，女，大专文化，原是牡丹江市优秀服装设计师，一米六十多的个头，留着很短的头发，大眼睛双眼皮，长得非常精神，很有朝气，体态匀称，身体健康。叶莲萍开始时在牡丹江北山炼功点炼功，后来在牡丹江市西安路居住。

一九九九年至二零零一年，叶莲萍多次去北京天安门证实大法好，多次被绑架迫害，曾在二零零一年被牡丹江警察非法劳教，送进黑龙江省哈尔滨女子戒毒劳教所迫害，逼迫转化，放弃信仰。从劳教所出来后，叶莲萍被牡丹江警察非法悬赏通缉，被迫流离失所。牡丹江公安局国保支队队长李富扬言：抓住叶莲萍一定打死她。

二零零二年十一月二十八日上午，叶莲萍、董淑艳等四人，在大庆被大庆国保及便衣警察绑架，遭

受酷刑折磨，然后被牡丹江市政保科警察劫持回牡丹江。一路上，叶莲萍、董淑艳被吊着铐在吉普车上，铐到最紧的锁眼，被吊着站不起来坐不下去，非常痛苦，勒得手铐卡进肉里，就这样被拉回牡丹江，再遭到牡丹江国保警察不同程度的酷刑折磨与摧残。

董淑艳被牡丹江国保警察乔平用扫帚把打得遍体鳞伤，头脸抽搐，被关在看守所时，天天还被拖出去遭受酷刑逼供和凌辱，被西安公安分局警察王伟打得遍体鳞伤至昏后，遭其猥亵。

叶莲萍被恶警往鼻子里强行灌进两瓶芥末油（平常人吃一点芥末油都会呛得受不了），再用塑料袋套住头，到脖子根部封严，使她连憋带呛又窒息。恶警称为“摩托帽”，这种酷刑不会看到外伤，却又极其残忍。据遭受过此酷刑折磨的学员讲，那种痛苦无法形容，肚子里像炸开了锅，极其难受，涕泪直流，呛得憋得受不了，眼睛往出冒，身体因痛苦而扭曲变形，反复用刑时更加恐怖。

叶莲萍还被警察拽住头发满屋抡打大嘴巴子，被上肩夹大背铐残酷折磨，被摧残得痛苦不堪。十一

月二十九日（被绑架后的第二天），年仅三十岁的叶莲萍被恶警酷刑折磨致死。牡丹江恶警乔平、李富是迫害叶莲萍的犯罪凶手。

警察声称，叶莲萍是跳楼死的。有法轮功学员说，不是。据叶莲萍的丈夫说：给她穿衣服时，看到她下身在往外流血，前胸扎了很多针眼，太阳穴蹭了点土，并没有跳楼该有的摔伤。

事后，一个参与迫害叶莲萍的国保警察抱怨说：“局长韩健多次对我们说，对法轮功学员要放手的干（实施酷刑迫害），共产党和上级领导给你们做后盾。人真死了，还让我们写出书面检查，还必须上交留存。这不明显一有责任就让我们‘背锅’（承担责任）。”

叶莲萍的丈夫未修炼法轮功，把她的死讯瞒着岳母。叶莲萍有一个年幼的孩子，因孩子很小，总是哭闹着要找妈妈，岳母总来找女儿，叶的丈夫承受不住，非常痛苦，实在熬不下去了，就把孩子送到岳母家，自己离家出走了。◇



迫害法轮功 法网难逃

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇